

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 031/2021/CEART

Abre inscrições para processo de seleção a distância de candidatos(as) para os cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas (PPGAC), com ingresso no segundo semestre letivo de 2021.

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007/CONSUNI, de 01/06/2007, torna pública a seguinte alteração no Edital Nº 031/2021/CEART, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

ITEM DO EDITAL: 9. DISPOSIÇÕES GERAIS

ONDE SE LÊ: 2.2 c) “Concluintes do curso de Graduação (para o Mestrado) e concluintes do curso de Mestrado (para o Doutorado), devem apresentar documento atual (dos últimos 6 meses) emitido pela Secretaria do Curso (Graduação ou Pós - Graduação), com assinatura e carimbo, atestando que o/a candidato/a conclui ou concluirá curso de Graduação ou de Mestrado até a data da matrícula prevista neste edital. Já no ato de matrícula, deverá apresentar documento atual (dos últimos seis meses) emitido pela Secretaria do Curso (Graduação ou Pós-Graduação), com assinatura e carimbo, atestando que o/a candidato/a **colou grau** no curso de Graduação ou **concluiu** o curso de Mestrado e que o diploma encontra-se em trâmite de confecção.”

LEIA-SE: 2.2 c) “Concluintes do curso de Graduação (para o Mestrado) e do curso de Mestrado (para o Doutorado) devem apresentar documento que comprove que o candidato está cursando o último semestre do curso de Graduação ou de Mestrado. Já no ato de matrícula, deverão apresentar documento atual (dos últimos seis meses) emitido pela Secretaria do Curso (Graduação ou Pós-Graduação), com assinatura e carimbo, atestando que o/a candidato/a colou grau no curso de Graduação ou concluiu o curso de Mestrado e que o diploma encontra-se em trâmite de confecção”.

ONDE SE LÊ: 8.2 "O período para matrícula será de 20/07 a 31/07/2022, no formato online. Os aprovados deverão acessar um dos links conforme curso pretendido:

- Matrícula mestrado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=318>
- Matrícula doutorado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=321>

LEIA-SE: 8.2 "As matrículas serão realizadas exclusivamente de forma online. Os prazos para realizá-las serão publicados no site do PPGAC até o final do processo seletivo, sendo a realização da matrícula, no devido prazo, de responsabilidade exclusiva do candidato aprovado dentro das vagas do Processo Seletivo. As aulas terão início no mês de agosto."

ONDE SE LÊ: 9. MATRÍCULA "Data: 20 a 31 de julho de 2022. Formulário online. Mestrado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=318> Doutorado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=321>"

LEIA-SE: 9. MATRÍCULA "As matrículas serão realizadas exclusivamente de forma online. Os prazos para realizá-las serão publicados no site do PPGAC até o final do processo seletivo, sendo a realização da matrícula, no devido prazo, de responsabilidade exclusiva do candidato aprovado dentro das vagas do Processo Seletivo. As aulas terão início no mês de agosto.

Mestrado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=318>

Doutorado: <https://www1.ceart.udesc.br/?idFormulario=321>"

Florianópolis, 31 de janeiro de 2021.

Profa. Dra. Daiane Dordete Steckert Jacobs

Diretora Geral do Centro de Artes | UDESC
Assinado digitalmente



Assinaturas do documento



Código para verificação: **7FPN19Z6**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



DAIANE DORDETE STECKERT JACOBS (CPF: 041.XXX.369-XX) em 31/01/2022 às 18:23:20

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:44:17 e válido até 30/03/2118 - 12:44:17.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDE1NjlfMTU3MV8yMDIyXzdGUE4xOVo2> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00001569/2022** e o código **7FPN19Z6** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.